



Глава СК России поручил доложить о ходе расследования уголовных дел о повреждении воинских захоронений в Ленинградской области, а также о пожаре на АЗС в Новосибирской области



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного ранее по факту повреждения и уничтожения воинских захоронений в Тосненском районе Ленинградской области (п. «а» ч.2 ст.243.4 УК РФ).

Ранее по подозрению в совершении преступления следователями был задержан генеральный директор ООО «ЭВРИКАл», ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

По версии следствия, генеральный директор ООО «ЭВРИКАл», располагая информацией о



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

том, что на принадлежащих земельных участках обнаружены костные останки, указывающие на утерянное захоронение времен Великой отечественной войны, действуя группой лиц, совместно с неустановленными лицами, умышленно с целью уничтожения мест захоронения воинов Красной Армии, погибших при защите Отечества, дал указания на снятие верхнего слоя земли с последующим вывозом грунта, в котором находятся непогребенные останки погибших защитников Отечества, что привело к повреждению и уничтожению воинских захоронений. Кроме того, подозреваемый активно препятствовал проведению поисковых работ.

Необходимо отметить, что Следственный комитет России ведет активную работу по сохранению памяти и предотвращению фальсификации истории о Великой Отечественной войне. И любые попытки повреждения или уничтожения воинских захоронений не останутся без внимания, будут расследованы, им будет дана соответствующая правовая оценка.

Расследование уголовного дела поставлено Председателем СК России на контроль. В следственном управлении СК России по Ленинградской области запрошен доклад о ходе его расследования.

Кроме этого, глава ведомства поставил на контроль и поручил руководству следственного управления СК России по Новосибирской области доложить о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту пожара на АЗС, в результате которого пострадали люди.

Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). В настоящее время следователи и криминалисты регионального следственного подразделения работают на месте происшествия.

14 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1582437>